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RESPOSTA AO
R deferid RECURSO
~ ecurso adereriao ou
alterado ou questao
anulada)
07 Nos aminoacidos codificados por dois cédons, as triades se diferem pela terceira base de INDEFERIDO MANTIDO
nucleotideo, onde uma purinica é substituida por outra purinica ou uma pirimidinica por
outra pirimidinica. Ou seja, se tivesse corrido uma mutagdo pontual por substituicdo em
transversdo, ela ndo poderia ser silenciosa. Sendo assim a Unica opc¢ao correta de
resposta é a letra C (CAC).
14 A agua de lastro é um exemplo classico de transporte de seres vivos para diferentes INDEFERIDO MANTIDO

regides. Alguns desses organismos s&o exdticos no novo ambiente, ndo possuindo
predadores especificos e muitas vezes competindo, de forma desproporcional, com os
seres nativos. O meio ambiente composto por fatores bidticos e abiéticos e a troca da
agua de lastro pode causar um desequilibrio ecoldgico. Dessa forma, a resposta correta é
a letra C (as espécies capturadas na origem e introduzidas no destino, muitas vezes, nao
possuem predadores no novo ambiente e, além disso, vAo competir com as espécies
nativas).




